

DESCALER PLUS

ΟΞΙΝΟ ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΑΘΑΛΑΤΩΣΕΩΝ & ΣΚΟΥΡΙΑΣ
ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΝΕΡΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **DESCALER PLUS** είναι ένα συμπυκνωμένο διάλυμα οξέων, αναχαιτιστών διάβρωσης και διαβρεκτών, κατάλληλο για την αποτελεσματική αφαίρεση επικαθίσεων αλάτων και σκουριάς από δίκτυα & συστήματα νερού. Να σημειωθεί ότι λόγω των αναχαιτιστών διάβρωσης που περιέχονται στο **DESCALER PLUS**, το τελευταίο καθαρίζει τα μεταλλικά συστήματα χωρίς να επιτίθεται και να αδυνατίζει το μέταλλο όπως κάνουν τα κοινά οξέα.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Το **DESCALER PLUS** εφαρμόζεται για την αποτελεσματική αφαίρεση καθαλατώσεων και σκουριάς από τα συστήματα ύδατος στους λέβητες, στους βραστήρες, στους εναλλάκτες θερμότητας, στους συμπυκνωτές, στους ψύκτες, στις αντλίες, στους κυκλοφορητές, στις σωληνώσεις των δικτύων νερού κτλ.

Πρέπει το προς καθαρισμό σύστημα ή εξάρτημα να είναι ελεύθερο λαδιού και άλλων ρύπων, διαφορετικά θα πρέπει πρώτα να το καθαρίσουμε με εφαρμογή ενός degreaser. Ο πιο αποτελεσματικός τρόπος αφαίρεσης των καθαλατώσεων & σκουριών από μεγάλα δίκτυα ή συστήματα νερού είναι με ανακυκλοφορία διαλύματος του **DESCALER PLUS** για περίπου 8-12 ώρες. Κατά τον καθαρισμό, θα πρέπει να εξασφαλίζεται ο καλύτερος δυνατός εξαερισμός του συστήματος (ανοικτό σύστημα κυκλοφορίας). Στην περίπτωση μικρότερων εξαρτημάτων /συστημάτων μπορεί να γίνει και εμβάπτιση τους σε «μπάνιο» που περιέχει διάλυμα του **DESCALER PLUS**. Και στις δύο περιπτώσεις το χρησιμοποιούμενο διάλυμα του **DESCALER PLUS** είναι της τάξης του 10-30%, και πάντα δημιουργούμε αυτό με προσθήκη του όξινου προϊόντος στο νερό και όχι το αντίστροφο. Η συγκέντρωση του χρησιμοποιούμενου διαλύματος εξαρτάται από την έκταση και τον βαθμό των υπαρχόντων καθαλατώσεων και σκουριάς.

Την εφαρμογή του **DESCALER PLUS** ακολουθεί ξέπλυμα με υδατικό διάλυμα 0.5% σε **ALPHA ALKASOL** ώστε να έχουμε εξουδετέρωση της απομένουσας οξύτητας. Στην περίπτωση ευπαθών μετάλλων, θα πρέπει η παραπάνω διαδικασία καθαρισμού να γίνεται με αρκετά μεγαλύτερες αραιώσεις του **DESCALER PLUS** και για μικρότερο χρόνο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Το **DESCALER PLUS** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 25 ltr και σε βαρέλια των 208 ltr.

- ✓ Αποτελεσματικό αφαιρετικό επικαθίσεων αλάτων και σκουριάς από συστήματα ύδατος, όπως λέβητες, συμπυκνωτές, βραστήρες, εναλλάκτες κτλ.
- ✓ Περιέχει αναχαιτιστές διάβρωσης για την προστασία των μετάλλων
- ✓ Ασφαλές και εύκολο στην χρήση του, καταργεί τον μηχανικό καθαρισμό

PRODUCT CODE: MC 590